

手持刷卡机深入房间叫卖 “50万就给你个副会长的头衔” 中国民营企业家协会被指“卖官”敛财

8月23日,多名企业人士爆料,“中国民营企业家协会”以拉人入会授予职务,收会费等方式敛财,1.68万参加会议,50万可授予副会长头衔。记者联系该协会时,工作人员表示,联系不上负责人,无法接受记者采访。



只交一万六千八,“创新论坛”你参加

一位南方企业的负责人称,今年5月,自称“中国民营企业家协会”的人员多次给他打电话,邀请参加“中国企业发展自主创新论坛”。对方称,大会规格非常高,在人民大会堂举行,届时将邀请50多位部级领导出席,国内外600多位知名企业家参加。“要交1.68万会费。”多位参加此次会

议的企业家证实,交费后收到盛业兴隆(北京)国际企业管理中心的回执。

8月20日到22日,会议在人民大会堂召开。多名参会企业负责人称,除论坛开幕两个小时外,其他会议均在北京丽景湾酒店举行,“未见一位国家领导人,参会企业仅有200家左右”。

业务员深入企业家房间卖副会长头衔

“他们深夜到房间拉人入会。”该南方企业的负责人说。

8月20日当晚,该协会业务员就挨个到各企业负责人的房间“谈判”。

“直接拿着手持刷卡机进来。”该企业负责人说,业务员首先宣传该协会组织会议有很多国家政要参会,这对民营企业,尤其是处在转型和发展期的企业如何有好处等,并借机让其入会。

该企业负责人说,对方说“您的企业名气较大,当个会长才符合企业形象”,并称只要50万元便可获得副会长头衔。

看到这名企业负责人有些犹豫,业务员马上改口,如果嫌贵好商量,当场刷卡30

万元即可。

游说未果后,业务员又推销另一项协会服务,只要付15万元便可成为此次大会贵宾,承诺会有国家领导人及官员颁奖,并合影。

“就像菜市场讨价还价一样。”该企业负责人说,最后双方以10万元成交,该企业负责人用工行刷卡以赞助费名义付费。

“连凭据和发票都没有。”这名企业负责人说,随后通过工行查询,10万元汇至盛业兴隆(北京)国际企业管理中心名下,其法人代表叫孙小平(音)。此收款单位正是向企业收取会费的单位。

10万元啥也没买到

“10万块钱就领回一张废纸。”这名南方企业负责人说,根本没有国家领导人到场,更别说颁奖和合影了,交了钱的企业负责人被颁发“中国企业年度创新人物奖”。

这名企业负责人坦言,这个奖根本没有评审标准,谁给钱谁就得,后来他得知,同台获奖的还有资产仅几十万元的小老板,“我回去都没脸往外挂”。

披着慈善的外衣敛财

多名参会企业负责人称,8月21日晚,“中国民营企业家协会”举办了“中国民营企业慈善晚会”,号召参会企业募捐。

晚会活动方案宣传显示,该活动主办单位为中国社会福利教育基金会、中国人口宣教中心、中国民营企业家协会。多名著名影星歌星到场演出。一名央视著名主持人还将与慈善企业家现场论道。

“根本就见不到明星。就是披着慈善外衣的敛财行为。”多名参会企业负责人说。

昨日,记者先以咨询者的身份致电“中国民营企业家协会”,工作人员在电话中还直言拿钱马上可以入会。当记者表明身份欲采访其负责人时,该工作人员以联系不上为由立即挂断电话。

说法 政商人脉成为卖点

对于诸多协会打着国家领导人出席等名义拉人入会敛财,一位曾在多个“协会”就任副会长职务的人士分析,众多入会企业看中的是人际关系,特别是官场上的人际关系。这些所谓的协会正是迎合了中国企业家“红顶商人”的情结,卖点就是政商人脉。看准了这一点,他们把“会务经济”做成了产业,大肆敛财。

据《新京报》

“京城第一贪”案二次开庭 情妇立功或轻判

8月22日上午,(北京)市一中院再次开庭审理京城第一贪——门头沟副区长闫永喜。检察机关提交了3份新证据,其中一份显示其情妇毛旭东揭发检举闫永喜,存在自首情节和重大立功情节。律师指出,毛旭东应被从轻或者减轻处罚。

《京华时报》报道,2003年毛旭东从长春大学毕业后来京,到闫永喜管辖的公司应聘总经理助理,后二人发展成情人关系。根据起诉书,闫永喜涉嫌贪污、受贿和挪用公款三宗罪名的具体事实共计9起,共涉及款项4200余万元,其中3800余万元与

其情妇毛旭东有关。

昨天的法庭上,检察机关出具了一份反贪部门的工作说明,证明当时反贪局在掌握了闫永喜的部分案情后,找到毛旭东了解情况时,她当即就将所知道的事情和盘托出,不仅交代了反贪局已经掌握的内容,还说出了闫永喜涉嫌犯罪的其他案情。

律师指出,检察机关此次补充这份证据,认定了毛旭东存在自首及重大立功,按照相关法律规定,毛旭东应被从轻或者减轻处罚。

微言

东营交警支队承办模特大赛 网友质疑说“难道交警也寂寞了”

8月23日,网友“梵佳亚”在网上发帖称“东营交警支队要举办模特大赛”。发帖人称在报纸上看到该比赛广告,并把关于模特大赛的广告内容拍照上传,可谓证据确凿。

记者调查发现,网友所指的“模特大赛”的确存在。该模特大赛的全称是“2011东营第四届(秋季)汽车博览会东营首届模特大赛”,最早刊登在8月18日《东营日报》A7版。广告内容上显示,该模特大赛的主办方之一的确是东营市公安局交通警察支队,同时东营日报社是另一主办方。

此帖迅速引发网友热议,众多网友表示“交警寂寞了”、“反正我是信了”。

针对质疑,记者昨日致电模特大赛组委会工作人员徐小姐,对方确认了东营市交警支队确为模特大赛主办方之一,并解释称“东营市交警支队是我们东营日报社的友好合作单位,这次模特大赛只是挂个名而已,并不真正参与模特大赛组织工作”。记者同时电话采访了东营市交警支队工作人员,对方表示对模特大赛并不知晓,更不清楚交警支队是主办方之一。

据《南方日报》

永乐二七店 11周年庆典

8月26日-29日再掀低价狂潮

作为河南连锁家电第一卖场,永乐的资源争取能力是最强的。而消费者具有自己的评判标准,浮夸的活动宣传只能丧失更多的忠实顾客,不管是开业还是平时的促销活动,永乐都会做得实实在在,让每一位消费者在永乐都能得到真正的实惠。

据介绍,在永乐二七店对于绿城所有关注和支持永乐发展的家用电器消费者都将拿出一份特殊的心意礼品,盛情邀请市民一起感受新模式的家电巨无霸卖场,为永乐的发展和服务提出宝贵的意见和建议。

本周末,永乐二七店能否突破绿城家电市场的价格底线,我们将一起拭目以待!

什么是超级巨无霸?

超级巨无霸,是一种以消费体验为主的大型家电综合卖场,是按照自助理念打造的潮流电器展示基地,是一个集专业、齐全、便捷、体验、时尚五位一体的多元化电器需求供应中心囊括全球1000多家消费电子厂商的近10万多种“高、精、尖、新”电器商品,足以满足绝大部分消费者的家电需求。此外,所谓“超级巨无霸”,是一种有别于传统家电卖场的“超级电器购物中心”,它在改变传统连锁模式的基础上,融进海量品牌、商品和高端服务,以集中的形式满足各类需求的电器供应站,它导入目前最流行的“时尚购物”方式,消费者的不仅可以购物,还可以休闲娱乐。“超级巨无霸”带来的不仅是卖场的变化,它是家电购物方式的一种革新,购物不再是操心的

计算和比较,而成为一种生活方式、娱乐体验,这才是超级巨无霸真正的意义所在”,河南永乐电器采购总监刘露女士在谈论超级巨无霸时如此表示。

永乐电器二七店

8月26日起再掀“疯狂的低价”

当大型家电卖场相互竞争日趋激烈,家电卖场在运营战略上也发生了转变,更加注重对现有门店的精细化管理与操作。河南永乐生活电器在借鉴了美国、日本家电连锁卖场的经营理念的基础上,在4月份将素有中原第一店之称的二七广场店打造成为首个国际化顶级电器城——超级巨无霸。随着消费者的体验,永乐二七店在征集了消费者的意见和建议后,对二七店的布局做了些改造,新形象将于8月26日永乐全省828总店庆之际惊艳亮相。

8月26日前在永乐二七店预存50元就送汤锅一个,预存100元就送厨房两件套一套。

购物单品满520送电饼铛或100元现金券,满2220送小洗衣机一台或300元现金券,套购满5220送19英寸液晶电视一台或500元现金券,套购满12220就送32英寸液晶电视一台。礼品多多,快来选购!

为了能让消费者得到更多的实惠,8月26日16:00-24:00我们还将开始零利夜市,我们将和海尔联手,海尔产品都将8折起售!欢迎大家届时能来永乐参加我们的夜市活动!

樊无敌/文